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TÁVI
Botrány Franczia országban,

Paris. (A Debreczeni Újság 
eredeti távirata.) A Dreyfus per re 
víziójának elrendelése nem maradt 
tüntetés és botrány nélkül. Mind a 
kettőből kinos részét vette ki a fel 
sőbbség és a polgárság. Az első 
kinos botrány tegnap vasárnap az 
anatelli lóversenyen zajlott le, ahol 
a hazafias liga tagjai rendeztek tűn 
tetést a köztársaság uj elnöke Lou 
bet ellen.

Mitor hire ment, hogy az el 
nők megjelenik a lóversenyen, a 
hazafias liga tagjai nagy tömegben 
vonultak a iőversenyUrre és ami 
kor Loubet az ellöki páholyban 
megjelent, az elnöki tribün fele ro­
hantak, felemelt ökölbe szorított 
kezekkel fenyegették :

— Le Loubett<-l. Le az áruló- 
val! Éljen a hadsereg ! kiáltások 
hangzottak el.

Az őrség mely a tribünt kö 
rülvette csititani és visszavonulásra 
aka*ta kényszeríteni a tüntetőket.

Azok nem engedtek és dulakodás ve­
rekedés támadt.
, ......*■ három grófot, a kik
közül Cáak kettő nevét tudják, 
Christian! és Dión, letartóztatták. 
A grófok ugyanis az elnökre ro­
hantam s ha az utolso pillanatban 
meg nem akadályozzak, tettleg 
inzuitaljak Loubetet.

A közönség sorából csakhamar 
kiváltak az elJontüíitetok és véres 
veiekedest kezdtek a hazafias 
liga tagjaival. Vad harcz fejlődött ki, 
számtalan sebesülés történt.

A kinos botrány csaknem 
félezer ember letartóztatásaval 
ért véget

A kiegyezés válsága,
Budapest, (A Debreczeni LJjság 

eredeti távirata.) Budapesten és Bécs- 
ben külön külön gondolkodnak most 
azon\ vezető politikusok, hogy va­
lami utat-módot kieszeljenek, a me 
lyen haladva, meg lehetne kísérelniük 
a kibontakozást. Bécsből az a hir f ér 
kezik, hogy a kiríly gróf Goluchov^zkit 
megbízta azzal, hogg a magyar és osztrák 
kormány közfitt kísérelje meg a közvetítést

A külügyminiszternek e szerint olyan 
szelep jutna, mint a milyet Széli Kál­
mán iöltőit be az obstrukezió napjaiban 
\ alamelyes kompromisszum tárgya 

1 á s o k fognak megindulni 
Ma már a szabadelvű pártban is be­
szélték, hogy Széli Kálmán olyan for 
mulát keres a mely lényegben nem 
érinti a paktumot, de a formában még 
sem oly rideg, mint a februári megál­
lapodás. Az ilyen formulának azonban 
nem sok kilátása van sikerre, mert az 
oszrákok épen a lényegben kívánnak 
engedményt és így igen valószínű, 
hogy grói ÍTolnchovszky missziója sem 
fogja meghozni a Kellő eredményt. Min 
denesetre érdekes, hogy a döntés he 
lyvtt újabb tárgyalások előtt állunk, a 
melyeket Budapesten és Bécsien is kü- 
lön-kiilön készítenek elő.

VIDÉK.
Ösmeretlen öngyilkos. A nagy 

gyantái uradalmi diszkért egyik faján 
— mint mezőgyáni tudósítónk jelenti 
, " 'egy 30-35 év körüli embert ta­
láltak me. reggel felakasztva, zsebei­
ben semmi olyan Írás nem volt, a mi 
kilétét igazolhatná. Külseje után ítélve

rJT á rcza.

Szerelmes asszonyok.
— Társadalmi regény. —

Irta : Than Gyula. 
Folytatás. 66.

A Jenő édesanyja már az ablak­
ból észrevette, hogy milyen kiváló 
vendégei érkeztek. Jenőnek szólott, aki 
az asztal mellett éppen levelek írásá­
val volt elfoglalva.

— Nézd csak Jenő milyen úri 
vendégeink érkeznek. Szent Isten csak 
nem Rávayék ?

Jenő gyorsan ledobta ezekre a 
szavakra a tollat, felállott s az ablak­
hoz ment.

— Csakugyan ! Ezek Rávayék 1 
Rávay maga és a két lánya.

— Éppen előttünk állott meg a 
kocsi. Vajon nem idejönnek ?

— Az lehet.
— Leszállottak. Jönnek ! Mon­

dom lelkem édes fiam azok bizony ide 
jönnek. Hamar pakolj le csak az asz­
talról, én addig a kendőt, kabátot, nini 
itt meg egy pár czipő, minden, min­
den rendetlen űr ; ezeket szedem 
össze.

Es mig hevenyében az apró ren­
detlenséget is eltüntették, Rávayék 
éppen a konyhaajtó elé értek. A Jenő 
világtalan kis öcscse tapogatózva akart 
az udvarra menni. Rávay először ezt 
a gyermeket vette észre és megkér­
dezte tőle :

— Kis fiam. Balogh Jenő urat 
keressük, mondd csak jó helyen já­
runk e?

— Igen ! Itt lakik, az én bátyám 
mondta büszkén a gyermek.

Rávay visszafordult Irén és Bellatélé.
^hyen szép kis fiú, kár érte, 

hogy világtalan.
— A Jenő öcscse 1 — sietett mee 

jegyezni Irén. 6
Rávay, Katinka és férje már a 

; konyhában voltak, mikor Irén vissza­
fordulva Bellához szólott, a ki a kis 
világtalan íiu után ment, amint az ta­
pogatózva az eresz alatt haladt.

Ugy-é édes kis gyermekem 
maga az Jenő öccse — szólt szelíden 
Bella.

— Igen !
Erre hirtelen hozzá hajolt sa 

vilagtalan fiúcska arczát száját ücsz“ 
vissza csókolta :

— Ha elmegyünk édesem, mon íja 
meg Jenőnek, hogy ezeket a csckokat. 
a menyasszonya küld1.

— Folyt. kcv. —
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páros munkásember lehetett. A sze- 
írencsétlent holnap helyezik örök nvu 
galomra.

Itanácselnök, Boczáu Elemér állomás­
ifőnők, Csath Zsigmond postafőnök, 
'Budaházy Zoltán, dr. Kola János or

jobb község felett. Sötét felhők tömö­
rültek keLtről, s villámlás, menydör 
gés eiőzte meg az ítéletidőt. Óriási 
záyor keletkezett, majd több mint egy 
negyed óra hosszat sűrűn hullott a 
jég, mely a viruló vetéseket s a szőlő 
két teljesen tönkre tette. A kaszálók 
és legelők viz alatt vannak. Különö­
sen tetemes kárt tett a jég a tiszta 
búzában, inetynek legnagyobb részét 
teljes virágjában étrte. Az elpusztult 
termésnek csak jelentéktelen hányada 
volt biztosítva.

Szarvasmarha kiállítás Szege­
den A szegedi mezőgazdasági orszá­
gos kiállítás keretében tartandó szarvas­
marna-kiállítást rendező bizottsága ma 
délután 4 órakor Pirkner János elnök­
lésével ülést tartott a Köztelken. Je­
szenszky Pál fő csoportbiztos előter­
jesztette, hogy a kiállítás igazgatósága 
a bejelentési határidőt junius elsejéről 
julius elsejéig meghosszabbította azzal 
a megjegyzéssel, hogy e határidő után 
bejelentéseket csakis kivételes és meg 
okolt esetekben log figyelembe venni, 
t hőmmel vette tudomásul a rendező­
bizottság, hogy a szarvasmarha kiállí­
tásra már ez ideig is több, mint ezer 
darab állat van bejelentse, úgy, hogy 
az élő állat-kíállitások sikere teljesen 
biztosítva van. Kimondotta a bizott­
ság, hogy az élő állat-kiállitásokra az 
importőrök által bejelentett külföldi 
állatokat is fölveszi, de ezek díjra nem 
pályázhatnak. Bejelentették, hogy a 
Balkán-államok kormányai nagy ér­
deklődéssel kiséiik a szegedi kiállítást, 
különösen a szarvasmarha kiállítást s 
ott nagyszámú tenyészállatot szándé­
koznak bevásárolni és közvetetlen ősz

Medve Kálmán, gróf Csáky Adorján s 
még számosán a honoratiorok, földbir­
tokosok es nagykereskedők közül.

Az ünnepély a csarnok helyisé 
gének közepén fekvő olvasó termében 
folyt le, a honnan két oldalt nyíló 
termekben az ünneplő közönség fog 
Iáit helyet.

Mayer Emil elnök diszraagyar 
ruhában lépett az ez alkalomra készí­
tett pódiumra és tartalmas beszéddel 
nyitotta meg az ünnepélyt. A magvas 
Deszédet egész terjedelmében térszüke 
miatt nem közölhetjük és ezért csak 
kivonatosan számolunk be arról. Szó­
noklata elején köszönetét mondott az 
cgybegyült közönségnek a szives meg- 
, elenésért, a mely mintegy biztosítok 
a csarnok hivatásának vs létjogosult 
ságának, mert ezzel dokumentálták, 
hogy méltányolni is mdják a csarnok 
fontosságát. Kifejtette, hogy a csarnok 
nem akar versenytárs lenni a többi 
debreczeni társasköröknek. A csarnok 
czélja és feladata a helyi és vidéki 
terménykereskedésnek, ipar és mező- 
gazdaságnak és általában a kereskede­
lemnek a fellendítése.

Ezen kívánatos érdekek fejleszté­
sét és megvalósítását nem egyed. 1 a 
csarnok, hanem az Ipar és kereske­
delmi kamara és a Kereskedelmi tes­
tület is végzik városunkban. Majd 
részletesen foglalkozott a csarnok czél 
jával, elsorolta a csarnok fontos tény­
kedéseit. Előadta, hogy a csarnokban 
az üzleti helyiségeken kívül, berendez 
tek olvasó és játszó termeket, a hol a 
tagok szórakoztatásáról gondoskodtak. 
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szeköttelést keresni a magyar tenyész- köszönetét mondott a megjelenteknek 
tőkkel. Megállapította a rendező bi- | majd. röviden megemlítette, hogy a 

° 1 ' 'csarnok a nemes czelok támogatásábanzottság a bírálati szabályzatot, meg­
alakítván egyben a zsűrit is összesen 
54 taggal.

A debreczeni kereskedelmi csarnok.
— Saját tudósítónktól. —
A debreczeni kereskedelmi csar­

nok tegnap délelőtt nyílt meg nagy 
ünnepélyességgel s ma már átadták 
rendeltetésének.

A csarnok keletkezéséről, felada­
táról czéljairól lapunk tegnapi számá­
ban már megemlékeztünk ; most csak 
a megnyitási ünnepély lefolyásáról re 
ferál unk.

.'V megnyitási ünnepély, melyre 
nagyszámú hivatalos publikum gyűlt 
®sybe, délelőtt 11 órakor vette kezde­
tét. A csarnok összes helybeli és vi 

kívül, kiknek száma, kö­
rülbelül 230, ott voltak Simonffy Imre 
kir. tan. polgármester, Rázsó Gyula 
alispán, bessenyei Széli Farkas tábla

mindig részt fog venni.
Az elnök beszéde után dr. Löf- 

kovits Márton ügyvéd a csarnok buzgó 
titkára emelkedett hangon megirt érte 
kezését olvasta fel, melyben a csarnok 
történetétől számolt be. Előadta, hogy 
és mikép alakult meg a csarnok, kik 
voltak az eszme felvetői és megvaló­
sítói Beszámolt az eddig tartott gyű­
lésekről, elősorolta a választmány és 
tisztikar névsorát. Részletesen, kitér 
jeszkedve, a csarnok czéljara és szer­
vezetére.

Az elhangzott beszédek után a 
jelenvoltak megtekintették a csarnok 
összes helyiségeit, a hol mindenütt a 
legmodernebb és kényelmes berende­
zést talállak. Különös Ténnyel van be - 
icndezve a piacz utczara nyíló nagy­
terem, a hol a billiárd asztalok vannak 
elhelyezve, a falak mindenütt Ízléses 
mintájú tapétával bevonva, az ablakok 
és az ajtók felett nehéz selyem füg­
gönyök.

A teremben plüss díványok és 
székek vannak márvány asztallal, dí­
szítve makart csokrokkal és virágok­
kal. Az üzleti helyiségben rekeszekre 
osztott asztalok és minőségi hivatalos 
mérleg. A csarnok helyiségeiben a ta­
gok kényelmére minden nemű kávé­
házi ételek és italok kaphatók. Az el­
vezeti czikkek ára a választmány által 
jóváhagyott árszabás szerint van meg­
állapítva. "

A csarnokot, ennek a vállalkozója 
W eichinger Károly rendeztette be, va- 
lamint ő szolgáltatja ki az élvezőit 
czikkeket is. A föpinezéri teendőket 
Kovács Dezső a Hungária kávéház 
volt főpinezére teljesíti.
,.tegnapi megnyitó ünnepély 
délben 12 orakor ért véget. Este a ta­
gok és azok családjai barátságos össze 
jövetelt rendeztek a mely Rácz Károly 
muzsikája mellett a késő esti órákig 
tartott, a hol a pohár köszöntőben sem 
volt hiány.

V.

ÚJDONSÁGOK.
* Kerékpárosok ünnepélye. A 

debreczeni polgári kerékpáros egyesü­
let tegnap délelőtt tartotta meg zászló 
felavatás! ünnepélyét az „Angol ki­
rálynő“ szálloda nagytermében, amely 
ez alkalomra egészen megtelt érdek­
lődőkkel. Az elnök akadályoztatása 
miatt Dr. Fejér Ferencz alelnök inté­
zett alkalmi beszédet az egyesület tag 
jálhoz. Foglalkozott az egyesület célja, 
törekvése s már eddig is eredményes 
működésével s midőn az egyesület 
zászlóját a tagoknak átadta, sikert kí­
vánt a további működésre is. A lobo­
gót Watzasek Ignácz háznagy gondo­
zására bízta és zászlótartóul Liebha­
ber Jánost nevezte ki. Az egyesület 
tagjaihoz Laszgallner Kálmán a dob- 
reczeni testvéregyesület elnöke intézett 
beszédet s az ünnepély emelkedett han 
gulatban ért véget. Délután a kerék 
páros egyesület tagjai bemutatták Deb 
reczen közönségének uj lobogójukat. 
Disz felvonulást rendeztek a városon 
végig s a kerékpárosok sorrendben, 
elől a zászlós kerékpárral vonultak ki 
a nagyerdőre, a hol vidám hangulatban 
a testület vezetőségének gyakori 
éltetése mellett rendeztek társas ösz- 
szejövetelt. A polgári kerékpáros egye 
sülét huszonöt tagjával vasárnap részt 
vesz a nagyváradi versenyen és virág- 
korzóban is.

* A vadásztársulat közgyűlésé
A debreceni vadásztársulat tegnap tar­
totta meg közgyűlését, amelyen elnökké 
újból Bészler Lajos tiszteletbeli el­
nökké Percei tábornokát, pénztárnokká 
pedig Orosz Sándort választották meg.
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* Diák kongresszus Debrecen­
ben. Á debreczeni jogakadémia . száz 
éves fennállásának ünnepét a jövő év­
ben tartja meg. Ezzel az ünnepélylyel 
egy időben diák kongresszus is lesz 
Debreczenben, amelyre az ország ifjú­
ságát a kolozsvári kongresszuson Kun 
Béla debreczeni joghallgató hívta meg. 
A meghívást nagy lelkesedéssel fo­
gadták.

* A vasúti raktár tolvajai.
Kemeczey Lajos vasúti pályafelvigyázó 
tegnap délután a vasúti állomás köze­
lében fekvő vizparti raktárak egyiké­
ben egy csavargó fiút vett észre, a ki 
felpakolva vasszegekkel, azokkal me­
nekülni igyekezett. A pályafelvigyázó 
azonnal megtudta, hogy tolvajjal áll 
szemben s azért rögtön nyakon csípte 
és a lopott vasnernüekkel ő maga be­
kísérte a vasúti rendőrséghez. Boda 
őrsparancsnok kihallgatta a tolvajt és 
jelentést tett az esetről a központi ren­
dőrségnél. A jelentés szerint a tolvaj 
Seres Lajos csavargó, a ki állítása 
szerint egy kis tolvaj kompániá­
nak egyik tagja. — Mentségére 
előadta, hogy őt a tolvaj 
kompánia többi tagja többek közt Kiss 
Ferencz és ennek testvére fenyegetés­
sel kényszeritették a lopásra. A tolvaj 
banda már régóta lopkodja a m. á. v. 
tulajdonát képező vasakat, a melyeket 
a tolvajok az ócskásoknál értékesíte­
nek. Az elcsípett tolvajt letartóztatták 
és ez ügyben szigorú vizsgálat indult.

* Eljegyzés. Bogdáni Farkas 
Gátőr, honvédhuszárfőhadnagy, a deb­
reczeni társadalom egyik közkedvelt 
tagja, tegnap tartotta eljegyzését Csó­
kái Fényes Balázs föl ibirtokos gazdag 
műveltségű egyetlen leányával Irma 
kisasszonnyal. Az eljegyzéshez, amely 
szűk családi körben folyt le, a roko- 
konok, barátok, ismerősök legöszintébb 
szerencsekivánatai fűtődnek.

* Logika. A kis vasúti kocsin a 
kalauz rászól egy atyafira, a kinek 
pipa van a szájában :

— A kocsiban nem szabad pi­
pálni I

— Mi baja van ! — Hát pipá­
lok én ? !

— Látom, hogy a pipa a szájá 
ban van !

— No a lábam meg a csizmában 
van és mégse járkálok !

* Milyen idő lesz júniusban. 
„Nagyon rossz“ jósolja erről a hónap 
ról a rettenetes Falb próféta. Szép na 
pokra egyáltalán ne tessék számítani 
ellenben lesz bőven zivatar, eső egé­
szen a felhő szakadásig és árvizek. 
Legrosszabb lesz az időjárás az első 
és a harmadik héten, a hónap közepe 
felé azonban szószerint igy jósol az 
időjárás bölcse „aránylag kedvező idő
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(?) lesz hajlammal a havazásra (!), a 
mi részben be is következik.“ szeren­
csére azt tapasztaltuk eddig, hogy 
Falb gonosz jóslatai erre a hónapra 
az első három napon csütörtököt mond 
tak és minthogy Falb maga beismeri, 
hogy teóriája olyan esetekben, mint 
ez a hónap, egyáltalán nem csalimat 
lan, merjük remélni, hogy a hires kri 
tikus napok ezúttal elmaradnak és 
akármilyen kedvező időjárás lesz a 
hónap közepe felé, a júniusi havazás 
azért mégse fog bekövetkezni.

* A Korzó kávéház tulajdo 
nosa Gömöry L. most Ivugler hírne­
ves fővárosi czukrász egyik segédjei 
szerződtette, aki a legkitűnőbb izü 
fagylaltokat készíti. Egyben értesíti a 
n. é közönséget, hogy a Korzó kávé­
házban ma este a Magyari testvérek 
kitűnő zenekara változatos műsorral 
tart zeneestélyt.

4 gróf Hadik-gyermekek gyilkosa.
— junius 4.

Tavaly, az őszszel nagy szenzá- 
cziót keltett a megrázó eset mely gróf 
Hadik-Barkóczy uános családjában 
történt.

A grófi család a zemplénmegyei 
Gáloczon tartózkodott s a három grófi 
gyermek hirtelen megbetegedett. Kettő 
a gyermekek közül kínos szenvedés 
után meghalt, a harmadik azonban 
jobban lett és életben maradt.

Az orvosok tehetetlenül állottak 
a szörnyű esettel szemben. Csak any- 
nyit konstatálhattak, hogy a grófi 
gyermekek valami előttük teljesen is­
meretlen bejban szenvednek s a bon- 
czolás se tudta kideríteni, hogy a ha­
lálnak mi volt az okozója. Sok minden 
föltevés hallatszott : egyrészt az, hogy 
a grófi gyermekek olyan fagylaltot et­
tek, a mely mérges réz-edényben ké­
szült, majd meg az hogy olyan szől- 
lőtt ettek, a melyet a peronoszpora 
ellen kékgálicz-oldattal volt perme­
tezve s a melyet nem most' k meg 
kellőképen. Hogy a mérgezés esete fo 
rog fönn, azt a bonczolást se tartotta 
kizártnak, ámde az orvosok úgy nyi­
latkoztak, hogy az esetben va'ami 
alkalikus méreg okozta a veszedelmet 
a melyet az orvosi vizsgálat alig tud 
kimutatni.

Azóta semmi sem hallatszott er 
röl a tragikus dologról, de nagy titok­
ban megindult a vizsgálat és most 
egyszerre szenzácziós fordulat állott be 
az ügyben. Nyilvánvalóvá lett ugyanis 
hogy gróf Hadik Bavkóczy dános </1/tér­
tnek ei bérgyilkosságnak estek áldozatul és 
Bórczy Béla budapesti rendőrkapitány 
Esztergomban le is tartóztatott egy le­
ányt, a ki ellen az az alapos gyanú 
merült fel, hogy valaki felbérelte a 
gyilkosságra és hogy ő adta be a mér 
get a gyermekeknek.

3.

A leányt Heíncz Laurának hív­
ják. Apja jómódú esztergomi polgár és 
a leány ősz óta otthon tartózkodott 
Esztergomban.

Bérczy Béla rendőrkapitány teg­
nap váratlanul megjelent Esztergom­
ban és vallatóra fogta a leányt, a ki 
ellen súlyos gyanú merült föl, hogy ő 
volt a bérgyilkos.

Heinz Laura ugyanis abban az 
időben, a mikor a gyermekek oly m 
tragikus véget értek, a grófi családnál 
volt alkalmazva, a mely azonban sejte­
lemmel sem hirt róla, hogy ez a nő rovott 
múltú és már be is volt csukva, mivel­
hogy évek előtt a saját gyermekét megölte. 

Kihallgatása teljes húsz óráig 
tt.
Heinsz Laura konokul tagadja 

ugyan hogy a grófi gyermeket meg­
mérgezte, ámde sok minden szól ellene 
és a saját vallomása is fölötte zavaros, 
ellentmondó volt. Bérezi a kihallgatás­
ról táviratilag tett jelentést Beregszá.zy 
vizsgálóbírónak, a kinek a távirati vég 
zése al; pján Lztán a rendőrkapitány 
Heincz Laurát letartóztatta.

A leányt erős fedezet alatt a ko­
máromi kir. ügyészség börtönébe vit­
ték és remélhető, hogy most mir
nemsokára kézrekerül az is, a ki Heincz 
Laurát a gyilkosságra felbérelte. K tekin­
tetben szenzácziós események várhatók.

VEGYES.
Az öngyilkos primadonna.

Kézdi Juliska a pécsi színház prima­
donnája, a kinek öngyilkossági kísér­
letéről már a minap hirt adtunk, ál­
landóan élet halál közt fekszik Ré- 
czey tanár klinikáján Az állapotát az 
teszi különösen aggasztóvá, hogy a 
golyó az öngyilkos tüdejét roncsolta. 
Arra a hírre vonatkozólag, hogy a 
Reczey tanár klinikáján fekvő Kézdi 
Juliska nem azonos a színésznő Kézdi 
Juliskával, a betegről kiállított fölvé­
teli iv alapján kijelenti a Pesti Hírlap 
hogy az öngyilkos fiatal asszony — 
igenis dr. Müller Sáudorné szül. Bod­
ri új (Művészi nevén : Kézdi Julia deb­
reczeni születésű 30 éves színésznő.

Egy vőlegény öngyilkossága. 
Aradról sürgönyzik, hogy Papp Sán 
dór világosi jegyző ma reggel az aradi 
városligetben főbe lőtte magát és azon 
nal meghalt A fiatal ember eljegyzése 
czimén egy heti szabadságot kért, a 
mint ezt az eset bizonyítja, öngyilkos 
szándékának végrehajtására használt 
föl. Pénztára rendben van, Azt hiszik, 
hogy öngyilkosságának oka házassá­
gának meghiúsulása.

Negyvennégy ember pusztu­
lása. Kievből táviratozzák : Soroki 
község közelében egy komp a Dnie- 
peren 50 emberrel feldőlt. Negyvenné 
gyen a vízbe fuladtak, e többi hatot 
egy közelben levő csónak megmen­
tette.
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Szabást, varrást, mintaraj 

zolást angol és banda médszei 
szerint alaposan tanít budapesti 
szabászat! tanintézetet végzett 
szabónő, havi 5 frt díjért. Mim 
den tanítvány magarészére var­
hat. I im a kiadóhivatalban.

Egy sörüzletben jártas s a 
helybeli viszonyokkal ismerős 
ügynök felvétetik, hol? — meg 
mondja a kiadóhivatal.

XIájus címen levél van a 
kiadóhivatalban.

-X vendég-utcán egv ház, 
mely áll 5 szoba, 1 konyha, 1 
kamara, pince és egy .0 lóra 
való istáiéból a hozzátartozó uj 
földdel tiadó. Gim a kiadóhivai 
talban.

Tíz hektoliter jó sestakerti! 
bor eladó. Cim a kiadóhivatalban.

TTöbb métermázsa pakolás 
ra alkalmas 1* emény és puha pa 
pír eladó. Cim a kiadóhivatalban

Egyes derék és ruhaalj var­
rónők jó fizetés mellett azonnal 
felvétetnek. Hol ? Megmondja a

Egy jó karban levő zon­
gora kedvező feltételek mellett 
azonnal eladó. Hol ? megmondja 
a kiadóhivatal.

Hatvan utca elején 3 bolt, 
ogy udvari lakás kiadó .Egy gáz 
motor, egy vasállványu zúzó hen 
ger, felvonócsiga lánccal s több 
nagy kád > ladó.

Egy jólelkü, megbízható nő 
egy urirő gyermeke mellé óhaj­
tana alkalmazást nyerni. Gim a 
kiadóban.

Könyvelésre szabad óráim 
ban t-zerény igények mellett ajánl­
kozom. — Szives megkeresések 
„könyvelő“ jeligével a lap kiadó- 
a lap kiadóhivatalába intézendők.

: Széchény .utca elején egy
I szép^ nagy szoba előszobával és 
mellék helyiségekkel azonnal ki­
adó. Ugyanott egy pince lakás is 
kiadó. Cim a kiadóban.

Katona keztyiik hó fehérre 
s jó puhára mosását javítással 
együtt párját nyolcz krajczárért 
elvállalom ; úgyszintén szarvas bőr 
nadrág és glassé keztyük tisztitá 
iásat legolcsóbban és legrövidebb 
dő alatt.
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Hangszer-gyár.

H" Hl Ül»«.-- H-

Csész. és kir. udvari szállítók.
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Főraktár és iroda: Budapest, Kerepesi-ut 30. 
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K/.eu “j találmánya bájos hangszeren a |Ptr
í l**" ".«• né.Ak.t ?

huzhaU Egtg az is, kinek fogalma sincs a 
zenéhez. Ara 8.60, a kólák darabja 25 kr

Zongora-terme:
H. oss vi tli Ea j oí- — vi [02a; 

Zenepalota. k -u
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Kitűnő hangú harmonikák
3 írttól feljebb 4, 5, ti, 8, 10 frt.

egyenlően tömör erőDallama *et _
Uljes hangú íongor U a leg- ’ Mindenütt elismert, sajat gyárt- 

Gusabb választékban. mányu iskola, s,álon 68 egyházi
az bíomonikákról, b) mechanikai zenélő müvekről és zcnMő°dísztárgyakról c)
ingyen es be m e nt ve Tü Idelik ’c?ák'VeJne5?z ÍT'?’ ° Ímb)5ilI'noík' citerák» harmoniumok zongorák stbről

V ei dZ, 1 /í ' ^ h0py n"fél(i hangszerről kívántatik az árjegyzék.
w Ven«eglo^0knek zenélő automaták

orecen


